
ПРОТОКОЛ

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

Комунального некомерційного підприємства « Зарічненська багатопрофільна 
лікарня» Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області

«27» грудня 2023 р. № 239-0 смт.Зарічне

Порядок денний:

1. Про обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 
13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі - 
Особливості).
2. Про затвердження-та оприлюднення річного плану закупівель на 2024 рік в електронній 
системі закупівель.
3. Про укладення договору про закупівлю без використання електронної системи
закупівель за кодом ДК 021:2015- 48810000-9 Інформаційні системи (Програмний
комплекс Медична інформаційна система «Health 24» (код згідно ДК 021:2015 — 48810000- 
9 Інформаційні системи) відповідно пункту 13 Особливостей.
4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання
електронної системи закупівель. . _ .

Щодо першого питання:
На підставі наявної потреби необхідно провести закупівлю послуги за кодом ДК 

021:2015- 48810000-9 Інформаційні системи (Програмний комплекс Медична
інформаційна система «Health 24» (код згідно ДК 021:2015 -  48810000-9 Інформаційні 
системи) з розрахованою очікуваною вартістю 259 200,00грн. (двісті п’ятдесят дев'ять 
тисяч двісті гривень 00 коп.) з ПДВ. ^

Абзацом 5 підпункту 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 
або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, 
товари чи послуги- можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у необхідності захисту прав інтелектуальної власності.

Відповідно до п.З ст.8 Закону України «Про авторське право і суміжні права» 
комп'ютерні програми є об'єктом авторського права у галузі науки. На підставі ч.2 ст.11 
цього Закону, авторське право на твір виникає внаслідок факту його створення. Для 
виникнення і здійснення авторського права не вимагається реєстрація твору чи будь-яке 
інше спеціальне його оформлення, а також виконання будь-яких інших формальностей. 
ТОВ «Здоров'я 24» належать авторські майнові права на об'єкти авторського права - 
компютерна програма Програмний комплекс «Медична інформаційна система «Health 24» 
( Рішення Міністерства економічного розвитку і торгівлі про реєстрацію договору який 
стосується авторського права на твір №4263 від 11.03.2019р.)



У комунальному некомерційному підприємстві «Зарічненська багатопрофільна 
лікарня» використовується медична інформаційна система «Health 24».

TOB «Здоров'я 24» виробляє, забезпечує впровадження та адаптацію медичної 
інформаційної системи в закладах охорони здоров’я з використанням зазначених об'єктів 
авторського права, та є виключним оператором даної медичної інформаційної системи. 
Оскільки робочі місця повинні функціонувати на основі та з використанням даних, що 
містяться у програмному комплексі «Медична інформаційна система Health 24», будь-яке 
несанкціоноване втручання у цю програму може трактуватись як порушення прав 
інтелектуальної власності ТОВ «Здоров'я 24». Залучення іншого постачальника медичного 
програмного забезпечення в даному випадку може призвести до, перш за все, порушення 
прав інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Програмний комплекс 
«Медична інформаційна система Health 24». Крім цього, залучення іншого постачальника 
медичної інформаційної системи може призвести до інформаційної несумісності, 
неоптимального функціонування інформаційного середовища МІС, погіршення-- або 
порушення рівня інформаційної безпеки, виникнення вразливості, що впливатимуть на 
захищеність комплексу в цілому, пов’язаної з експлуатацією і технічним 
обслуговуванням.

Зміна постачальника МІС не можлива без втрат інформаційних даних закладу, 
оскільки не існує технічної можливості переносу локальних даних медичного закладу, 
зокрема: бази пацієнтів ( в тому числі особистих даних та декларацій), штатного розкладу 
медичного персоналу та календарів прийому лікарів, інформаційних даних електронної 
медичної карти, інформаційних даних бази діагностичних знімків ( рентген, MPT, КТ та 
інш.), шаблонів та статистичних звітів. Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції 
щодо надання права використання комп'ютерної програми «Health 24 та потреби отримати 
послуги зі впровадження в того самого постачальника з метою забезпечення сумісності з 
наявними товарами? роботами чи послугами, оскільки заміна постачальника (виконавця 
робіт, надавача послуг) може призвести до виникнення проблем технічного характеру.

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до 
пункту. ТЗ Особливостей.

Відповідно до абзацу двадцять дев'ятого пункту 13 Особливостей, обґрунтування у 
вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою 
особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується 
(затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником 
замовника.

Таким чином, уповноважена особа замовника цим протоколом обґрунтовує 
підстави для здійснення замовником закупівлі та погоджує його у директора.
Щодо другого питання:

Пунктом 14 Особливостей визначено, що закупівля відповідно до Особливостей 
здійснюється Замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби 
наступного року. Запланована закупівля, незалежно від її вартості, включається до річного 
плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону України “Про публічні 
закупівлі” (далі — Закон).

Таким чином, необхідно затвердити на 2024 рік у сумі 259 200,00грн. (двісті 
п’ятдесят дев'ять тисяч двісті гривень 00 коп.) з ПДВ.



Керуючись статтею 4 Закону, оприлюднити в електронній системі закупівель 
річний план на 2024 рік протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та 
змін до нього.
Щодо третього питання:

З метою задоволення потреби у закупівлі послуг за кодом ДК 021:2015 -
48810000-9 Інформаційні системи (Програмний комплекс Медична інформаційна система 
«Health 24» (код згідно ДК 021:2015 -  48810000-9 Інформаційні системи), замовник 
укладає договір з Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗДОРОВ'Я 24» (код 
ЄДРПОУ 39138976), адреса: 04119, м.Київ, вул.Дегтярівська, будинок 21 літ «А», без 
використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13 Особливостей з 
дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.

Для цього необхідно погодити:
1) очікувану загальну вартість закупівлі ослуги: 259 200,00грн. (двісті п’ятдесят дев'ять 
тисяч двісті гривень 00 коп.) з ПДВ;
3) строк поставки товару/надання послуги: з 01 січня 2024 року до 31 грудня 2024 року. 
Щодо четвертого питання:

Відповідно до абзацу двадцять дев'ятого пункту 13 Особливостей, у разі укладення 
договору про закупівлю відповідно до пункту 13 замовник разом із звітом про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в 
електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а-також 
обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту.

Таким чином необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель; 
договір про закупівлю та додатки до нього; обґрунтування підстави для здійснення 
замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього протоколу.

Враховуючи викладене, Уповноваженою особою
ВИРІШЕНО: ^  ~

1.Здійснити закупівлю Послуги за кодом ДК 021:2015- 48810000-9 Інформаційні системи 
(Програмний комплекс Медична інформаційна система «Health 24» (код згідно ДК 
021:2015 -  48810000-9 Інформаційні системи) на суму 259 200,00грн. (двісті п’ятдесят 
дев'ять тисяч двісті гривень 00 коп.) з ПДВ, без використання електронної системи 
закупівель на підставі абзацу 5 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

2.Затвердити та оприлюднити річний план закупівель на 2024 рік у сумі 259 200Д0грн. 
(двісті п’ятдесят дев'ять тисяч двісті гривень 00 коп.) з ПДВ в електронній системі 
закупівель у порядку, встановленому статтею 4 Закону з урахуванням пункту 14 
Особливостей.

3.Укласти договір без використання електронної системи закупівель з дотриманням 
принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.
4.Оприлюднити в „електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та всі 
додатки до нього, обґрунтування застосування підстави для здійснення закупівлі 
відповідно до абзацу 5 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Юрискон 
уповно

ПОГО,

з публічних закуп
Тетяна ПОБЕРЕЖНА 

Олег МІТІТЮК 5F




